

# Bloški plesalci kljub „korona krizi“ uspešni pri uresničevanju zastavljenega programa

V Plesno-rekreacijskem društvu BLOŠKI PLESALCI uspešno nadaljujemo z učenjem plesnih veščin po zastavljenem programu; seveda z upoštevanjem vladnih omejitev proti širjenju koronavirusa. V okviru redne vadbe stalno utrjujemo pridobljene veščine, h katerim dodajamo nove slike in nove plesne. Torej smo čedalje boljši, kljub letom še vedno zelo gibčni in kreativni! Naš trener Aleksej Rubikov iz PK Jasmin iz Kočevja je navdušen nad zagnanostjo plesalcev. Še posebej pa nad vztrajnostjo, saj vsi pari nadaljujemo z vadbo in tako skupaj napredujemo v znanju. Počasi in spontano smo postali prijatelji, ki jih čedalje bolj druži ekipni duh. Če se pokaže prilika, tudi zaplešemo kak skupinski ples ...

Vsako leto imamo v programu poleg redne vadbe tudi obisk kakšne kulturne prireditve, družabnih srečanj ali strokovnih dogodkov za širitev znanja. Pri snovanju programa nam pomaga naš neutrudni član in sekretar Ivan Korelc, čigar zasluga je začetek plesne vadbe na Blokah.

Letos smo tako uspešno izvedli predavanje na temo Ples med umetnostjo, športom in rekreacijo. Udeležili smo se tradicionalnega pohoda na Slivnico ob prvem maju. Sodelovali smo na plesni delavnici v Kočevju v organizaciji PK Jasmin, 10. 11. 2021 pa smo se podali na Štajersko, saj je prav, da si Bločani malo širimo obzorje. Obiskali smo Roglo in se sprehodili med krošnjami dreves po



Zaplesali smo kar na grajskem dvorišču.

tamkajšnji učni poti, ki je zgrajena 20 m nad tlemi in dolga dober kilometer. Upali smo, da nam bo razgledni stolp z višino 37 m nudil lep razgled po pokrajini in tamkajšnjih športnih objektih, a nas je snežni metež tako presenetil, da smo imeli občutek, kot da smo že doma na Blokah. No, v Celju je bilo pa že malo bolje. Ogladali smo si znameniti Celjski grad in si malo osvežili znanje zgodovine. V grajski tiskarni smo se seznanili s srednjeveškim postopkom tiska. Zagnani tiskar je po želji izdelal spominske plakete z

originalnimi pečati po izbiri. Po ogledu mučilnice v kleti gradu smo na grajskem dvorišču zaplesali nekaj skupinskih plesov za dvig razpoloženja in temperature, pa tudi za popestritev ogleda drugim obiskovalcem. Za ogled Tehnološkega parka pa nam je že zmanjkalo časa. Čez dober teden smo se udeležili plesnega večera v Ljudskem domu Šentvid v Ljubljani. Presenečeni smo bili nad domačnostjo in prijetnim vzdušjem v dvorani. Starejša dvorana s klasičnim parketom, ki lepo drsi, je pisana na kožo po srcu mladim plesalcem ... Kmalu smo ugotovili, da ima Marjan Bagri kot organizator in vodja plesa veliko izkušenj, saj je bilo vse na svojem mestu – tudi temperatura v dvorani, osvetlitev, prijazen sprejem, predvsem pa skrbno izbrana glasba. Celo posebne želje so bile upoštevane! Za popestritev večera smo izvedli nastop s skupinskimi plesi. Tako so tudi Ljubljančani videli, s čim se ukvarjamo bloški plesalci. Po aplavzu sodeč so bili kar navdušeni. Ob povratku ni bilo med člani nobenih pripomb. Vsi smo si bili enotni, da smo preživeli lep plesni večer, ki ga velja ponoviti. Torej se bomo na povabilo organizatorja nedeljskih plesov v Šentvidu gotovo še odzvali.

Naj zaključim s povabilom: Ljubitelji plesa, pridružite se nam ob sobotah zvečer (19.00) na plesni rekreaciji v Novi vasi. Kdor pa ima željo po lepem plesnem doživetju vsako nedeljo zvečer, je pravi naslov Ljudski dom Šentvid, Prušnikova 99 Lj.

Zapisal: Bojan Kraševac

